

8月22日，在新消息报上办一场“集体婚礼”

“今日有喜”七夕特刊结婚启事开始征集啦！

本报讯（记者 李颢云）“柔情似水，佳期如梦”，本报将于8月22日七夕节当天推出“今日有喜”特刊，邀请即将结婚的新人在新消息报上留下自己的爱情誓言，在大家的共同见证下，给自己留存一个特别的纪念。

“金风玉露一相逢，便胜却人间无数”

“迢迢牵牛星，皎皎河汉女”

……

古时每逢象征爱情的七夕节到来，很多人如《长安三万里》描述的那样，像大诗人李白一般，飞奔到题诗板前，挥毫写下爱的誓言。农

历七月七，让我们用新消息报做题诗板，将对爱人的情感变成一个誓言、一首诗、一句歌词，使它能随墨香长存。199元，是一种美好的希冀，也是我们对眷侣的祝福。本报还将从参加活动的新人中，抽取一对幸运参与者，赠送价值1999元的特别礼物。

公益助学



8月10日，由宁夏日报报业集团和金徽酒股份有限公司联合主办的大型公益助学行动来到银川一中和二中，给60名励志学子发放了12万元助学金。该助学行动7月29日宣布启动，预计给435名宁夏学子发放87万元助学金，每人2000元。8月3日，助学行动在同心县发放了首笔助学金。一周以来，已在7所中学发放了34万元。

本报记者 闵良 摄

满格电力惠民生 盐池北部装上强劲“电引擎”

本报讯（记者 安小霞）8月10日15时许，在盐池县柳杨堡乡郭记沟村成片的玉米地地埂上，深300米的机井在排灌水泵电机打压下，一股股清澈的水“欢快”地奔向田间地头。当天，盐池县柳杨堡35千伏兴池变电站正式投运，3条10千伏配出线路启动送电。

近年来，随着精准扶贫和乡村振兴全面推进，盐池县柳杨堡乡外出务工人员大规模返乡种地，户均种植面积扩大3倍以上。随着灌溉面积的不断扩大，排灌水泵电机负荷增长。再加上盐池地区干旱，柳杨堡和定边地区农户长时间不间断抽水灌溉，导致该地区

变压设施处于季节性重载或过载运行。

据国网宁东供电公司副总经理支占宁介绍，2022年初，国网宁东供电公司、国网盐池县供电公司在盐池县委、县政府的大力支持下启动柳杨堡输变电新建项目，建设35千伏变电站1座，35千伏线路206千米，配出10千伏线路3条，新建线路13.05千米，总投资6400余万元，该项目于11月开工，今年8月10日建成投运。至此，盐池县柳杨堡地区季节性用电紧张问题得到解决，高质量的电力也将助推当地滩羊养殖、黄花菜、小杂粮种植等特色产业发展。

宁报集团驻村工作队相助 农户5000多斤西瓜 一销而空

本报讯（记者 陈勇）“感谢盐池县检察院、感谢宁报集团工作队，如果没有你们，我家5000多斤西瓜不知道啥时候才能卖完……”8月10日，盐池县花马池镇南苑社区的冯卫娟高兴地说。

8月是宁夏西瓜上市的季节，但瓜农冯卫娟却怎么也高兴不起来。纵使她发动所有亲朋好友在微信朋友圈推销，也难以解决5000多斤西瓜的销售问题。冯卫娟是南苑社区的移民，手部伤残，平时靠打短工为生，今年租地种瓜，本指望有个好收成，谁知却遇销售难的问题。

宁夏日报报业集团驻盐池县花马池镇南苑社区乡村振兴工作队得知这一情况后，马上安排工作队员想办法销售滞销西瓜。队员们在微信朋友圈“求救”，盐池县检察院获知情况后，上下齐动员订购了5000多斤西瓜，一举解决了冯卫娟的大难题。



检察院工作人员（右）与冯卫娟一起搬运西瓜。
本报记者 陈勇 摄

家有喜事 昭告亲朋

今日有喜

金婚留念

今逢崔先云先生李佩玲女士金婚大喜，敬祝平安无疾，所愿皆成真，日日是好日，岁岁有今朝。特此登报，敬告亲友，亦作留念。

友：陈学栋

生日祝福

甜宝：
甜甜的蛋糕，甜甜的祝福，柔柔的烛光，深深的祝福。今天是你生日，愿所有的快乐所有的幸福所有的温馨所有的好运围绕在你身边。生日快乐！
爱你的妈妈

订婚祝福

两姓联姻，一堂缔约，良缘永结，匹配同称。

8月12日是马超、陆筱璐订婚的好日子，祝愿你们爱情甜蜜，永远幸福！

